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  أسئلة للنقاش:  ٦المحاضرة 
 . أسئلة للنقاش .  ٢.   المقدمة  -١ :قائمة المحتویات * 
  :أسئلة للنقاش * 
 : جمیع المؤسسات على تعمیمھ یمكن الصغیرة للمؤسسات محدد تعریفأیوجد : ١س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

إلى أخرى  جھة من لتعاریفا لعدم اختلاف وذلك بیرةوالك والمتوسطة الصغیرة المؤسسات بین فاصل حد یوجد :٢س
 : المعاییر وكذلك

 خطأ - ب                     .صح -أ 
 : النامیة الكبرى والدول صناعیةال الدولي ف الصغیرةالمنشآت  بین اختلاف یوجد لا :٣س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

 التي والاجتماعیة الاقتصادیة وظروفھا لاختلاف إمكانیاتھا وفقا لأخرى لةدو من الصغیرة المشاریع مفھوم یختلف  :٤س
 : فیھا القائمة وطبیعة الصناعات محلام تحدد

 خطأ - ب                     .صح -أ 
 -:ماعداي یل ما كل الكبیرة المشروعات و الصغیرة المشروعات بین للتمییز المستخدمة المعاییر أھم : ٥س

  .التنظیمیة الثقافة معیار  -د       .التكنولوجیا مستوى معیار  -ج      .المال رأس معیار  -ب          .العاملین عدد معیار -أ
 : المال رأس معیار على الصغیرة للصناعات الدولیة العمل منظمة تعریف یعتمد :٦س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

  : من كل على الصغیرة وعاتللمشر يالدول البنك تعریف یعتمد : ٧س
 .ومبیعاتوالأصول  العمالة معیار -ب                            .العاملة الأیدي و والتكنولوجیا المال رأس معیار -أ

 .،التكنولوجیا التخصص ودرجة المالرأس  معیار -د       .ي التكنولوج ،والمستوى التخصص ودرجة المضافة القیمة معیار -ج
 : وحید معیار على اعتمادا الصغیرة المشروعات يالسعود النقد مؤسسة فتعر :٨س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

 :  ماعداالآتیة  المعاییر كل على اعتمادا يالسعود النقد المؤسسة طبق الصغیرة المشروعات تعرف : ٩س
 .الملكیة معیار -د                   .التكنولوجیا معیار -ج                   .العمالة معیار - ب             .المال رأس معیار -أ

 : ماعدا الآتیة الخصائص بكل الصغیرة المشروعات تتمیز : ١٠س
 .فیھا للعمل يئالنسا العنصر استقطاب -ب                  . الواسع الجغرافي الانتشار -أ

  .ستخدمةالم الآلات التكنولوجي المستوى ارتفاع -د               .الإدارة في يالنسب التخصص -ج
  : الصغیرة المشروعات ممیزات من الموردین المدیرین،والعمال،والعملاء،و بین الوساطة علاقة عتبرت :١١س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

 : والتنمیة للتطور ھقابلیت بعد الصغیرة المشروعات يف العامل یتمیز  :١٢ س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

 والمتغیرة الثابتة أصولھ في المستثمر المال رأس تكلفة أن كما محدودة ھاستثمارات بأن الصغیر وعالمشر یتمیز :١٣س
 : یاً نسب مرتفعة

 خطأ - ب                     .صح -أ 
 : العمالك أولئ مھارة إلى یحتاج ما بقدر نشاطھ لیبدأ العمال من كبیر عدد لىإ الصغیر المشروع یحتاج لا  :١٤س
  خطأ – ب                     .صح -أ 
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 : العمالة كثیفة یجعلھا الواسع انتشارھا و الكبیر تعدادھا أن إلا لواحد تالمشروعا في العاملین عدد قلة من الرغم على :١٥س
  خطأ – ب                     .صح -أ 

 : الصغیرة عاتبالمشرو مقارنة العمل عن العاطلة الأیدي امتصاص على بقدرتھا الكبیرة المشروعات تتمیز :١٦س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

 :  العمل فرص من المزید توفیر في الصغیرة المشروعات تتمیز :١٧س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

  : التكنولوجیا متطلبات بمحدودیة الصغیرة المشروعات تتسم  :١٨س
  خطأ - ب                     .صح -أ 

 : العمال مھارة على تعتمد ھاربدو والتي المتاحة المحلیة الإمكانیات على كبیر حد إلى غیرةالص المشروعات تعتمد :١٩س
  خطأ – ب                     .صح -أ 

 : السكان من كبیرة وأعداد مختلفة مناطق تغطي یجعلھا الذي الواسع الجغرافي بالانتشار الصغیرة المشروعات تتمیز  :٢٠س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

 : المشروع إقامة منطقة وحدود إطار في الصغیرة المشروعات  إنتاج مستھلكي یكون  :٢١س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

 : جاً احتیا الأكثر المناطق في سیما المرأة عمل متطلبات أكبر بشكل توائم لا الصغیرة المشروعات طبیعة نأ :٢٢س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

 من یعتبر بأنفسھم بھا القیام على القادرین أو الراغبین غیر الأشخاص وأعمال خدمات بتقدیم القیام إن  :٢٣س
  : الصغیرة المشروعات

  .صناعیة مشروعات -د         .الخدمات مشروعات -ج        . التحویلیة الصناعات -ب                 .الأولیة الأعمال -أ
 : ربح على الحصول بقصد بیعھا ثم ومن تغلیفھا أو ئتھاتعب أو بیعھا بإعادة یقوم ثم سلعة بشراء یقوم مشروع كل ھي  :٢٤س

  .الافتراضیة المشروعات -د       .الإنتاجیة المشروعات -ج        .الخدمیة المشروعات -ب          .التجاریة المشروعات -أ
 : انھ حیث كبیرة أھمیة الصغیر للمشروع یعتبر :٢٥س

 .البطالة مشكلة حل يف یساھم -ب                   .الماھرة العمالة إعداد يف یساھم -أ
 .سبق ما جمیع -د               .المحلیة الاحتیاجات من جزء ىیغط -ج

  :ماعدا يیل ما كل يف الكبیر المشروع یساھم :٢٦س
 .البطالة مشكلة حل -ب                              .الماھرة العمالة إعداد -أ

  .الدول بین التكنولوجیا نقل -د                    .المحلى السوق احتیاجات تلبیة -ج
 : المجتمع ربوع يف يالإقلیم التوازن تحقیق يف الصغیرة المشروعات تساھم  :٢٧س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

 حد على والنامیة الصناعیة الدول يف والاجتماعیة الاقتصادیة التنمیة أدوات من واحدة الصغیرة المشروعات باتت  :٢٨س
 : سواء

 خطأ - ب                     .صح -أ 
  :ماعدا الصغیرة للمشروعات المعوقة المشاكل من يیل ما كل یعتبر  :٢٩س

  .التسویق -د                    .التكنولوجیا -ج                   .التمویل -ب                  .الضرائب -أ
  : الكبیرة للمشروعات الإنتاجیة الكفاءة ورفع دعم فى مؤثر بدور الصغیرة المشروعات تقوم :٣٠س
  خطأ – ب                     .صح -أ 
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 : محلیة إنتاج مستلزماتو بسیطة معدات یستخدمون عمال، 10 من أقل بھا یعمل تضامن، أو فردیة ملكیة ذات ورشة  :٣١س
 .متوسط مشروع -ب                   . يالمنزل الصغیر المشروع -أ

  .كبیر مشروع -د                  . يالحرف الصغیر المشروع -ج
  : اماعد يیل ما كل طریق عن الكبیرة للمشروعات الإنتاجیة الكفاءة ورفع دعم يف الصغیرة المشروعات تؤثر  :٣٢س

 .الباطن من التعاقد نظام إنشاء -ب                                                          .الماھر العاملة إعداد -أ
  .التكنولوجیا نقل -د                  . الإنتاج تكالیف خفض على الصغیرة المشروعات قدرة -ج

 : الكبیرة المشروعات طریق عن المضافة القیمة من جزء على الصغیرة المشروعات تحصل : ٣٣س
  خطأ – ب                     .صح -أ 

 :   العالم بلدان اغلب يف يالصناع يالاقتصاد النشاط من كبیرة نسبة على والمتوسطة الصغیرة المشروعات تسیطر :٣٤س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

 : التنمیة يف الصغیرة المشروعات فعالیة تقله وتطور الاقتصادي التقدم مع :٣٥س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

 : منتجة فئات إلى محاجة فئات من ،وتحویلھم فیھا یعملون الذین الأفراد دخول زیادة على الصغیرة المشروعات تعمل  :٣٦س
 خطأ - ب                     .صح -أ 

 و يالغذائ الأمنثل ،م بالمواطن الارتباط شدیدة المشاكل من كثیر يف والمتوسطة الصغیرة المشروعات تتسبب :٣٧س
 :   لكسائيا
 خطأ - ب                     .صح -أ 

  : اعدام يیل ما كل على الصغیرة المشروعات تعمل  :٣٨س
 .الكبیرة الصناعات مع يالصناع التكامل روح خلق - ب                        .المدربة الفنیة العمالة إعداد -أ

  .الاستثماریة التكلفة ارتفاع -د                .محلیة لمنتجات كبیرة أسواق خلق -ج
    : ماعدا الصغیرة المشروعات ایجابیات من يیل ما كل یعتبر  :٣٩س

 .الأساسیة والبنیة المرافق على ضغط مما الجلدیة والصناعات ،المدابغ ةالنجار ،و المعدنیة الصناعات انتشار -أ
 . المستقبل يف يالاقتصاد النمو اتجاھات مع يالنمش -ب
 . أخرى مشروعات مع الاندماج طریق عن أو يالذات التطور و النمو-ج
 .استثمار إلى وتحویلھا المحلیة المدخرات تجمیع -د

  : ماعدا الحر لعملا فرص زیادة على الآتیة العوامل كل عملت : ٤٠س
 .الدولیة التجارة فرص زیادة إلى العولمة -ب               .الاقتصاد يف الخدمات لقطاع المتزاید النمو -أ

  .الضرائب -د                                         .الالكترونیة التجارة -ج
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